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1. Křížovka

a) 6. L
b) 7. L
c) 1. L
d) 4. L
e) 9. L
f) 4. L
g) 8. L
Tajenka: ____________________________

2. Které vyjmenované slovo Šotek z řady vymazal?
a) slyšet, mlýn, blýskat se, plynout → __________________________

b) vzlykat, lýtko, lýko, lyže → __________________________

c) polykat, plynout, vzlykat, lysý → __________________________

d) lýtko, lyže pelyněk, plyš → __________________________

3. Vymysli věty se zadanými slovy.

LYŽE __________________________________________________________________

LÍŽE __________________________________________________________________

LYSKA _________________________________________________________________

LÍSKA _________________________________________________________________
4. Vypiš k vyjmenovaným slovům slova příbuzná uvedená v tabulce.
	lýčí                plynoměr                                    slyšitelný                       lýkožrout              slýchat
plynulý                                    lýkový                       nedoslýchavý                  plyn    


               SLYŠET

   

    LÝKO


         PLYNOUT
_____________________  ______________________    ______________________    

_____________________  ______________________    ______________________    
_____________________    ______________________  ______________________   
5. Vypočítej příklad. Výsledek vyhledej v tabulce a zapiš k němu písmeno. Přesmyknutím písmen dostaneš jedno vyjmenované slovo.
Př.: 2 + 6 = 8   É


6 · 4 = ____  ___



9 · 3 – 14 : 2= ____  ___


21 : 3 = ____  ___



3 · 3 = ____  ___


9 · 2 = ____  ___ 



36 : 4 + 24 : 3 = ____  ___


4 · 5 + 6 · 3 = ____  ___ 


 

Tajenka: ________________________
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6. Doplň i,í/y,ý. Políčko, ve kterém doplníš tvrdé y/ý, vybarvi zeleně.
Při správném řešení dostaneš počáteční písmeno jednoho VS.
	l__dový
	ml__t
	l__čko

	vysl__šel
	l__tkový
	ml__nek

	upl__nulý
	l__stí
	bl__zka

	pl__novod
	bl__skání
	spol__kat

	kl__dně
	mal__ček
	zal__kat se

	l__sina
	pl__šový
	l__kožrout


Tajenka: _____________________________

VYJMENOVANÁ SLOVA PO L – ŘEŠENÍ
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1. Křížovka

a) 6. L
b) 7. L
c) 1. L
d) 4. L
e) 9. L
f) 4. L
g) 8. L
Tajenka: VZLYKAT
2. Které vyjmenované slovo Šotek z řady vymazal?
a) slyšet, mlýn, blýskat se, plynout → POLYKAT
b) vzlykat, lýtko, lýko, lyže → LYSÝ
c) polykat, plynout, vzlykat, lysý → PLÝTVAT
d) lýtko, lyže pelyněk, plyš → LÝKO
3. Vymysli věty se zadanými slovy.
LYŽE – Dostal jsem nové lyže.
LÍŽE – Martin líže zmrzlinu.
LYSKA – Lyska patří mezi ptáky.
LÍSKA – Na lísce rostou lískové oříšky.
4. Vypiš k vyjmenovaným slovům slova příbuzná uvedená v tabulce.
	lýčí                plynoměr                                    slyšitelný                       lýkožrout              slýchat

plynulý                                    lýkový                       nedoslýchavý                  plyn    


               SLYŠET

   

    LÝKO


         PLYNOUT


nedoslýchavý


      lýčí



    plyn


     slýchat



  lýkožrout



plynulý


   slyšitelný



    lýkový


         plynoměr

5. Vypočítej příklad. Výsledek vyhledej v tabulce a zapiš k němu písmeno. 
Přesmyknutím písmen dostaneš jedno vyjmenované slovo.

Př.: 2 + 6 = 8   É


6 · 4 = 24 P




9 · 3 – 14 : 2 = 20 N

36 : 4 + 24 : 3 = 17 K


21 : 3 = 7 E

9 · 2 = 18 L


 

4 · 5 + 6 · 3 = 38 Y



3 · 3 = 9 Ě

 

Tajenka: PELYNĚK
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6. Doplň i,í/y,ý. Políčko, ve kterém doplníš tvrdé y/ý vybarvi zeleně.
Při správném řešení dostaneš počáteční písmeno jednoho VS.
	l__dový
	ml__t
	l__čko

	vysl__šel
	l__tkový
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Tajenka: SLYŠET
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